
Інформація про включення Медичного центру «Нові Санжари» до переліку 

суб’єктів надання послуг із психологічної реабілітації постраждалих 

учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та 

осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки i оборони, 

відсічі i стримування збройної aгpeciї Російської Федерації у Донецькій та 

Луганській областях, членів ïx сімей та членів сімей загиблих (померлих) 

таких осіб. 

Наказом начальника Лівобережного управління соціального захисту населення 

Дніпровської міської ради від 03.08.2020 № 45 Медичного центру «Нові Санжари» 

включено до переліку суб’єктів надання послуг із психологічної реабілітації 

постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції                та 

осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки i оборони, відсічі i 

стримування збройної aгpecïi Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, 

членів ïx сімей та членів сімей загиблих (померлих) таких осіб. 

  Правовий статус: на праві державної власності ; 

Місце знаходження — пров. Курортний, 44, селище Нові Санжари, 

Новосанжарського району, Полтавської області  

телелефон — факс (0532) 67 64 49, 066 006 16 13  

Начальник медичного центру — Губа Валерій Павлович,  

Адреса електронної пошти —, smz@pl.npu.gov.ua, medcentrns@ngu.gov.ua  

 Медичного центру «Нові Санжари» Національної гвардії є неприбутковим, 

бюджетним, що заснований на державній форм власності, багатопрофільним 

самостійним санаторно – курортним закладом, який призначений для реалізації права 

військовослужбовців Національної гвардії та членів їх сімей. Ліцензія Міністерства 

охорони здоров’я України  від 23.03.2021 МЗ № 045198 року має першу  акредитаційну 

категорію. 

 Медичного центру «Нові Санжари» розташований у екологічно чистій 

місцевості. В межах cелища Нові Санжари відсутні великі промислові об’єкти що 

можуть негативно впливати на довкілля даного краю.  

Проживання у кімнатах не більше 2-3 х місних номерах зі зручностями. Номери 

забезпечені умивальником, туалетом, душовою кабиною.  

В санаторії працює відповідний кваліфікований медичний персонал, психолог та 

психотерапевт. Розроблено комплекс псих реабілітаційних заходів: психологічна 

діагностика, психологічне консультування, психологічна освіта та інформування, 

психологічна підтримка і супроводження, психотерапія, групова робота, декомпресія та 

інші. 

Період проведення психологічної реабілітації — 18 днів. 
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